

પંચમહાલ સમાચાર

E-mail : panchmahalsamachar@gmail.com

Panchmahal Samachar Daily News

પંચમહાલ સમાચાર
ઈ-પેપર જોવા વોટ્સએપ પર
નામ લખી મેસેજ કરો.
મો.૯૦૫૪૪૨૫૧૦૦

RNI NO:- 67073/97

વર્ષ:૨૪, અંક:૧૪, કુલ પાના:૪, તારીખ: ૦૭-૦૯-૨૦૨૦ સોમવાર, કિંમત રૂ.૧.૫૦/-, VOLUME/YEAR : 24, ISSUE : 14 PRICE :-RS. 1.50 DATE : 07-09-2020

EDITOR, PRINTER PUBLISHER & OWNER : AJAY KANTILAL PANCHAL, PUBLISHED FROM : BANDIBAR NO KHANCHO, TALAV ROAD, GODHRA, DIST. PANCHMAHAL(GUJARAT)
PRINTED AT: PANCHMAHAL PRESS, MODINI VADI NO-1, STATION ROAD,GODHRA.(PMS) MOBILE : 9429052627 (02672-243351)

Whatsapp No.9712880678

છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં રેકોર્ડબ્રેક ૯૦ હજાર પોઝિટિવ કેસ ૧૦૬૫ના મોત

કોરોના બેકાબૂ: દેશમાં દૈનિક કેસ ૧ લાખ પહોંચવાની તૈયારીમાં

ન્યુ દિલ્હી, ભારતમાં કોરોના સંક્રમણના રેકોર્ડ બ્રેક કેસ સામે આવી રહ્યા છે. દેશમાં પ્રથમવાર એક દિવસમાં ૯૦,૬૩૨ નવા કેસ નોંધાયા છે. તો ૨૪ કલાકમાં ૧૦૬૫ લોકોના મોત થયા છે. આની પહેલા પ સપ્ટેમ્બરે દેશમાં સૌથી વધુ ૮૬,૪૩૨ કેસ નોંધાયા હતા. હવે દેશમાં કોરોના સંક્રમિતોની સંખ્યા વધીને ૪૧ લાખ ૧૩ હજાર થઈ ગઈ છે. બ્રાઝિલમાં સંક્રમિત લોકોની કુલ સંખ્યા ૪૧ લાખ ૨૩ હજાર છે. સંક્રમિતોની સંખ્યાના મામલામાં ભારત બ્રાઝિલને પછાડીને



બીજા નંબર પર પહોંચી ગયું છે. વિશ્વમાં એક દિવસમાં ૯૦૦૦૦થી વધુ કેસ આવનારો ભારત પ્રથમ દેશ

લાખ ૬૨ હજાર થઈ ગઈ છે અને ૩૧ લાખ ૮૦ હજાર લોકો સ્વસ્થ થઈ ચૂક્યા છે. સાજા થનારા લોકોની સંખ્યા ચેપના સક્રિય કિસ્સાઓની સંખ્યા કરતા લગભગ ત્રણ ગણી વધારે છે. આઈસીએમઆરના આધારે દેશમાં છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં ૧૦,૬૩૨,૬૫૪ કોરોના કેસની તપાસ થઈ છે જ્યારે અત્યારસુધીમાં ૪,૮૮,૩૧,૧૪૫ લોકોના ટેસ્ટ થયા છે. રાહતની વાત એ છે કે મ્યુટરમાં સતત ઘટાડો અને એક્ટિવ કેસમાં ઘટાડો નોંધાઈ રહ્યો છે. મ્યુટર

કુલ કોરોનાનો આંકડો ૪૧ લાખને પાર, મૃત્યુઆંક ૭૦,૬૨૬એ પહોંચ્યો, મૃત્યુદર ઘટીને ૧.૭૨ ટકા થયો, અત્યાર સુધી ૪.૮૮ કરોડ ટેસ્ટ થયા

દર ઘટીને ૧.૭૨% થયો છે. આ સિવાય સારવાર હેઠળ રહેલા એક્ટિવ કેસનો દર પણ ૨.૧% સુધી થી ૪૪ વર્ષના છે, પરંતુ કોરોના વાયરસના ૫૧% મૃત્યુ ૬૦ વર્ષ કે તેથી વધુ ઉંમરના લોકોમાં થયા છે. ભારતમાં રિકવરી રેટ સતત વધી રહ્યો છે. આઈસીએમઆરના મતે કોરોના વાયરસના ૫૪% કેસો ૧૮ થી ૪૪ વર્ષના છે, પરંતુ કોરોના વાયરસના ૫૧% મૃત્યુ ૬૦ વર્ષ કે તેથી વધુ ઉંમરના લોકોમાં થયા છે. ૫ સપ્ટેમ્બર સુધીમાં કોરોના

મહારાષ્ટ્રમાં બે લાખથી વધુ ચેપગ્રસ્ત લોકોની સારવાર હોસ્પિટલમાં ચાલી રહી છે. ત્યારબાદ બીજા નંબરે તમિલનાડુ, ત્રીજા નંબરે દિલ્હી, ચોથા નંબરે ગુજરાત અને પાંચમા ક્રમે પશ્ચિમ બંગાળ છે. આ પાંચ રાજ્યોમાં સૌથી વધુ એક્ટિવ કેસ છે. એક્ટિવ કેસના કિસ્સામાં ભારત વિશ્વમાં બીજા નંબરે છે. કોરોના સંક્રમિતોની સંખ્યા અને મૃત્યુના સંદર્ભમાં ભારત વિશ્વનો ત્રીજો સૌથી પ્રભાવિત દેશ છે. અમેરિકા અને બ્રાઝિલ બાદ કોરોના મહામારીથી સૌથી વધુ પ્રભાવિત ભારત છે.

ગુજરાત રમખાણોમાં ૨૫ કરોડના વળતર મામલે PM મોદીનું નામ કોર્ટે હટાવ્યું

પ્રાંતિક, ગુજરાતની એક અદાલતે ૨૦૦૨ ના રમખાણોમાં વળતર માટે દાખલ કરેલા મુકદ્દમામાંથી પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીનું નામ હટાવી દીધું છે. એક બ્રિટિશ પરિવારે તોફાનોમાં માર્યા ગયેલા ત્રણ સંબંધીઓ માટે વળતર તરીકે ૨૩ કરોડની રકમનો દાવો કર્યો છે. પ્રાપ્ત થતી જાણકારી પ્રમાણે, સાબરકાંઠા જિલ્લા અદાલતે પીએમ મોદીનું નામ હટાવતા દલીલ કરી હતી કે તેમાં શામેલ કરવા માટે કોઈ યોગ્ય કારણ નથી. આચાર્ય સિવિલ જજ એસ. કે ગઢવીએ કહ્યું કે, આરોપને વાંચતી વખતે લાગ્યું કે આરોપી ૧ પર બિનજરૂરી રીતે આક્ષેપો કરવામાં



આચાર્ય એ. ઘટના પર પ્રશ્નાર્થ ચિહ્ન મૂકે છે. જજે વધુમાં કહ્યું હતું કે, મને લાગે છે કે પુરાવા વિના આવા પાયાવિહોણા આરોપો આરોપી ૧ સામે કાર્યવાહી કરવા માટે યોગ્ય નથી. પીએમ મોદીનું નામ હટાવવા માટે કોર્ટમાં અરજી કરવામાં આવી હતી, જે મુજબ રાજ્યને આવી ઘટના માટે જવાબદાર ઠેરવી શકાય

છે, મોદીને વ્યક્તિગત રીતે જવાબદાર ઠેરવી શકાય નહીં. આપને જણાવી દઈએ કે બ્રિટિશ નાગરિક ઈમરાન અને શિરીન દાઉદે ૨૦૦૪ માં નરેન્દ્ર મોદી અને અન્ય ૧૩ લોકો વિરુદ્ધ કેસ દાખલ કર્યો હતો. તેણે તેના સંબંધીઓ સઈદ દાઉદ, શકીલ દાઉદ, મોહમ્મદ અસવતનાં મોત માટે વળતર માંગ્યું છે. જયપુરથી નવસારી પરત ફરતી

રાજકોટની કોરોના પરિસ્થિતિ પર રૂપાણીનું સતત મોનિટરિંગ, સ્થાનિક તંત્ર એક્શન મોડમાં

જરૂરી અને પૂરતી વ્યવસ્થા કરવામાં આવી છે. જે રીતે અમદાવાદ-સુરતમાં ટીમ કામે લાગી છે તે જ રીતે રાજકોટમાં પણ આરોગ્યની ટૂંકડીઓ કામે લાગી છે. સર્વેલન્સની કામગીરી જોરજોરથી ચાલી રહી છે. ૧૦૦ ટીમ ઘર-ઘરે જઈ લોકોના આરોગ્ય બાબતે જાણકારી મેળવી રહી છે. ઓક્સિજન સ્તર માપવા માટેના પલ્સ ઓક્સિમીટર ૭૦૦ની સંખ્યામાં હતા તે વધારીને ૨૦૦૦ વસાવામાં આવ્યા છે. જે વ્યક્તિમાં ઓક્સિજનનું પ્રમાણ ૯૦થી ઓછું જોવા મળે તેને સારવાર આપવામાં આવે છે. રાજકોટમાં છેલ્લા અઠવાડિયામાં કેસ વધતા અમદાવાદ-સુરતથી ટૂંકડીઓ ઉતારવામાં આવી છે. ત્રણ જિલ્લાના આરોગ્ય અધિકારીઓ રાજકોટ શહેર-જિલ્લામાં છે. ઘર-ઘરે જઈને જન આરોગ્યની તપાસ ઉપરાંત ઘર આંગણે તબીબી સારવાર આપવા માટે ધનંતરી રથ ફરી રહ્યા છે. પૂર્વ સાવચેતી પર વધુ ધ્યાન આપવામાં આવી રહ્યું છે. સીસીટીવી કેમેરાથી પણ દર્દીઓ સાથે તંત્ર સંપર્કમાં છે.

રાજકોટ, સરકાર કોરોના સામે મજબૂત લડાઈ લડી રહી છે. કોરોનાને કાબૂમાં લેવા કોઈ કયાશ નહીં રાખવાની નેમ મુખ્યમંત્રી વિજય રૂપાણીએ લીધી છે અને તેમના જ માર્ગદર્શન હેઠળ જે અધિકારીઓ રાજકોટની વર્તમાન કોરોના પરિસ્થિતિ પર કામગીરી કરી રહ્યા છે તેમની પર તેઓ સતત મોનિટરિંગ રાખી રહ્યા છે. ટૂંક સમયમાં રાજકોટમાં કોરોના કાબુમાં આવી જશે તેવું જણાવવામાં આવ્યું છે. વિજય રૂપાણીના નેતૃત્વમાં રોજરોજ કોર કમિટીની બેઠકમાં નાનામાં નાની બાબતોની સમીક્ષા થઈ રહી છે. દવા વેન્ટિલેટર, ડોક્ટરો, દર્દીઓ માટેની પથારી વગેરેની

કોન્ફરન્સિંગ થઈ હતી, જેમાં વેક્સિનને ટ્રાયલના બીજા તબક્કામાં મોકલવા પર સંમતિ બની. હવે ટ્રાયલના બીજા તબક્કામાં ૩૮૦ વોલન્ટિયર્સ પર વેક્સિનનો ટેસ્ટ કરવામાં આવશે. વેક્સિનનો ડોઝ આપ્યા બાદ આગામી ૪ દિવસ સુધી તમામ વોલન્ટિયર્સની હેલ્થની સ્ક્રીનિંગ કરવામાં આવશે. હાલ ભારતની પહેલી સ્વદેશી કોરોના વેક્સિનને ટ્રાયલના બીજા તબક્કામાં મોકલવાની ઝડપથી તૈયારીઓ કરવામાં આવી રહી છે. ટ્રાયલના

હાઈ-વે મંત્રાલયે ચાર માસમાં ૨૭૭૧ કિ.મીના રસ્તાઓ બનાવી રેકોર્ડ સર્જ્યો

ન્યુ દિલ્હી, કોરોનાકાળમાં જ્યારે બધું ઠપ્પ થઈ ગયું, ત્યારે રોડ ટ્રાન્સપોર્ટ અને હાઈવે મંત્રાલય યુદ્ધસ્તરે રસ્તાના નિર્માણના કામમાં વ્યસ્ત રહ્યું. એપ્રિલથી ઓગસ્ટ વચ્ચે મંત્રાલયે રસ્તાઓના નિર્માણનો નવો રેકોર્ડ બનાવ્યો છે. નીતિન ગડકરીના મંત્રાલયે કોરોનાકાળમાં જ્યાં લક્ષ્ય કરતા બમણા રસ્તા બનાવ્યાં છે ત્યાં હાઈવે નિર્માણ કાર્ય પૂર્ણ કરવાના મામલે પણ મંત્રાલયે ત્રણ વર્ષનો રેકોર્ડ તોડ્યો છે.



વાત જાણે એમ છે કે રોડ ટ્રાન્સપોર્ટ અને હાઈવે મંત્રાલયે આ વર્ષે એપ્રિલથી ઓગસ્ટ દરમિયાન

રાષ્ટ્રીય શિક્ષણ નીતિ પર ગવર્નર કોન્ફરન્સ: આજે રાષ્ટ્રપતિ-વડાપ્રધાન સંબોધન કરશે

ન્યુ દિલ્હી, શિક્ષણ મંત્રાલયે રાષ્ટ્રીય શિક્ષણ નીતિ - ૨૦૨૦ને લઈને પરિષદનું આયોજન કર્યું છે. સોમવારે રાષ્ટ્રપતિ કોવિંદ અને વડાપ્રધાન મોદી તેના ઉદ્ઘાટન સત્રમાં સંબોધન કરશે. આ પરિષદનું શીર્ષક ઉચ્ચ શિક્ષણમાં પરિવર્તનના સંદર્ભમાં નક્કી કરવામાં આવ્યું છે. રાષ્ટ્રીય શિક્ષણ નીતિ-૨૦૨૦ ગવર્નર્સ કોન્ફરન્સમાં તમામ રાજ્યોના શિક્ષણ પ્રધાનો, રાજ્યોની યુનિવર્સિટીઓના

કુલપતિઓ અને અન્ય વરિષ્ઠ અધિકારીઓ પણ હાજરી આપશે. પરિષદને લગતા એક નિવેદનમાં કહેવામાં આવ્યું છે કે, રાષ્ટ્રીય શિક્ષણ નીતિ ૨૦૨૦ની રચના ત્રણ દાયકાથી વધુ સમય પછી થઈ હતી. ૨૧ મી સદીની આ પહેલી શિક્ષણ નીતિ છે. છેલ્લી રાષ્ટ્રીય શિક્ષણ નીતિની જાહેરાત ૧૯૮૬માં કરવામાં આવી હતી.

ફરી સ્કૂલ શરૂ કરવા રાહ જોવી પડશે: એમ્સ ચીફ ડો ગુલેરિયા

ન્યુ દિલ્હી, કોરોનાકાળમાં સ્કૂલ ફરી ક્યારે શરૂ થશે તે અંગે દરેક વિદ્યાર્થી અને વાલી મૂંઝવણમાં છે. એમ્સના ચીફ રણદીપ ગુલેરિયાએ શાળાઓ શરૂ કરવા મુદ્દે મોટું નિવેદન આપ્યું છે. તેમણે કહ્યું છે કે ફરી સ્કૂલ શરૂ કરવા રાહ જોવી પડશે. દેશમાં કોરોનાના વધતા કેસના મામલે દેશની શાળાઓ અત્યારે ખોલી દેવાય એવું શક્ય

કોંગ્રેસમાં વધુ એક 'લેટર બોમ્બ' ફૂટ્યો, નેતાઓએ કહ્યું- પરિવારના મોહથી ઉપર ઉઠો

ન્યુ દિલ્હી/લખનઉ, કોંગ્રેસમાં ચાલી રહેલું ઘમાણસ થોભવાનું નામ લેતું નથી. કારણ કે કોંગ્રેસ હવે વધુ એક 'લેટર બોમ્બ'ની સાથે પાર્ટીમાં થનાર ધડાકા માટે તૈયાર છે. આ વખતે આ ઉત્તરપ્રદેશથી છે. ગયા વર્ષે પાર્ટીમાંથી કાઢી મૂકેલા ૯ વરિષ્ઠ કોંગ્રેસ નેતાઓએ કોંગ્રેસના વચગાળાના અધ્યક્ષા સોનિયા ગાંધીને એક પત્ર મોકલ્યો છે જેમાં કહ્યું હતું કે તેઓ પાર્ટીને લગભગ 'ઈતિહાસ'નો હિસ્સો બનવાથી રહી જાય તેનાથી બચાવી લે. સાથે સાથે તેમણે પરિવારના મોહથી ઉપર ઉઠીને કામ કરવાની અપીલ કરી છે. યુપીના ભૂતપૂર્વ સાંસદ સંતોષ સિંહ, પૂર્વ મંત્રી સત્યદેવ ત્રિપાઠી, પૂર્વ ધારાસભ્યો વિનોદ ચૌધરી, ભૂધર નારાયણ મિશ્રા, નેકચંદ પાંડે, સ્વયં પ્રકાશ ગોસ્વામી અને સંજીવ સિંહના સહીવાળા પત્રમાં કહેવામાં આવ્યું છે કે કોંગ્રેસ



ઉત્તરપ્રદેશમાં પોતાના સૌથી ખરાબ સમયમાંથી પસાર થઈ રહ્યું છે. યુપીના પ્રભારી અને કોંગ્રેસના મહાસચિવ પ્રિયંકા ગાંધી વડા પર પરાક્રમ રીતે નિશાન બનાવતા ચાર પાનાના પત્રમાં સોનિયા ગાંધીને પરિવારથી ઉપર ઉઠાવવાનો આગ્રહ કર્યો છે. પત્રમાં લખ્યું છે કે 'પરિવારના મોહથી ઉપર ઉઠો' અને પાર્ટીની લોકશાહી પરંપરાઓને ફરીથી સ્થાપિત કરો. પત્રમાં એવું કહેવામાં આવ્યું છે કે એ વાતની આશંકા છે કે તમને રાજ્યની બાબતોના પ્રભારી

કામ કરી રહ્યા છે અને પાર્ટીના પ્રાથમિક સભ્ય પણ નથી. પત્રમાં કહેવામાં આવ્યું છે કે આ નેતાઓ પક્ષની વિચારધારાથી પરિચિત નથી, પરંતુ તેમને યુપીમાં પાર્ટીને દિશા આપવાનું કામ સોંપવામાં આવ્યું છે. તેમાં આગળ કહેવામાં આવ્યું છે કે આ લોકો તે નેતાઓની કામગીરીનું મૂલ્યાંકન કરી રહ્યા છે જેઓ ૧૯૭૭-૮૦ની કટોકટી દરમિયાન કોંગ્રેસની સાથે ચઢાનની જેમ ઉભા હતા. લોકશાહીના માપદંડો તોડી પાડવામાં આવી રહ્યા છે અને વરિષ્ઠ નેતાઓને નિશાન બનાવવામાં આવી રહ્યા છે, અપમાનિત કરવામાં આવી રહ્યા છે. વાસ્તવમાં અમને મીડિયા દ્વારા કાઢી મૂક્યાની ખબર પડી હતી જે રાજ્ય એકમમાં નવી કાર્ય સંસ્કૃતિની વાત કરે છે. પત્રમાં આરોપ મુક્યો છે કે નેતાઓ અને પાર્ટીના કાર્યકર્તાઓની વચ્ચે સંવાદનો અભાવ છે.

સ્વદેશી કોવેક્સિનને બીજા તબક્કાના પરીક્ષણની મંજૂરી, ૭ સપ્ટેમ્બરથી થશે શરૂ

ન્યુ દિલ્હી, કોરોના વાઈરસને રોકવા માટે ભારત બાયોટેક દ્વારા વિકસિત કરવામાં આવી રહેલી સ્વદેશી કોવેક્સિનને ડ્રગ રેગ્યુલેટરીએ ટ્રાયલના બીજા તબક્કાની મંજૂરી આપી દીધી છે. સૂત્રો અનુસાર બીજા તબક્કામાં પ્રવેશ માટે વેક્સિન સમગ્ર રીતે તૈયાર છે. બીજા તબક્કામાં કોવેક્સિનની ટ્રાયલ સોમવારે ૭ સપ્ટેમ્બરથી શરૂ થઈ શકે છે. ભારત બાયોટેકની આ વેક્સિનને પહેલા તબક્કામાં દેશના કેટલાક જુદા-જુદા



ભાગોમાં ટેસ્ટ કરવામાં આવી ચૂકી છે. ડાયરેક્ટર જનરલ ઓફ હેલ્થ સર્વિસે પોતાના નિવેદનમાં કહ્યું, હેલ્થ એક્સપર્ટ્સ વચ્ચે ૩ સપ્ટેમ્બરે ભારત બાયોટેકની વેક્સિનને લઈને વીડિયો

મહિસાગર જિલ્લામાં આજે ૦૫ પોઝિટિવ કેસ નોંધાયા

લુણાવાડા, સમગ્ર વિશ્વમાં હાહાકાર મચાવી રહેલા કોરોના વાયરસની સામે લડવા કેન્દ્ર અને રાજ્ય સરકારે અગમચેતીનાં સંખ્યાબંધ પગલાંઓ લીધા છે. કોરોના સામે લડવા લોકોની જાગૃતિ એટલી જ જરૂરી છે. જાગૃતિ અને સાવધાની એ જ બચાવનું શ્રેષ્ઠ માધ્યમ સાબિત થયા છે. ત્યારે મહિસાગર જિલ્લા કલેક્ટર આર. બી. બારડ અને જિલ્લા વિકાસ અધિકારી

નેહા કુમારીના સીધા માર્ગદર્શન હેઠળ જિલ્લા આરોગ્ય તંત્ર દ્વારા અનેકવિધ પગલાંઓ ભરવામાં આવી રહ્યા છે. મહિસાગર જિલ્લામાં આજે લુણાવાડા તાલુકાની ૦૨ સ્ત્રી, ૦૧ પુરૂષ, સંતરામપુર તાલુકાના ૦૨ પુરૂષનો રીપોર્ટ પોઝિટીવ આવ્યો છે. આમ, જિલ્લામાં કોરોના (COVID 19)ના અત્યાર સુધીમાં એટલે કે તારીખ ૦૬-૦૬-૨૦૨૦ ના

સંતરામપુર તાલુકાના નવાઘરા ગામેથી ઇંગ્લિશ દારૂ ઝડપાયો

સંતરામપુર, સંતરામપુર તાલુકાના નવાઘરા ગામે સંતરામપુર પોલીસે અચાનક રેડ કરીને ચોકડી પાસે ઇંગ્લિશ દારૂ ઝડપી પાડયો હતો. સંતરામપુર પોલીસ બાપની મળતા જ રેડ કરી હતી સ્થળ ઉપર ઇંગ્લિશ દારૂ કોર્ટરિયા નંગ ૧૪૪ બીચર નંગ ટીન ૨૪ કુલ મળીને રૂપિયા ૨૬૪૦૦ અને મોટરસાયકલ સાથે ૪૬



તસ્વીર : બશીર પઠાણ, સંતરામપુર

કરી આગળની કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી.

દાહોદ જિલ્લામાં આજરોજ ૧૭ કોરોના પોઝિટીવ કેસ નોંધાયા

દાહોદ, દાહોદમાં આજે વધુ ૧૭ કોરોના દર્દીઓના સમાવેશ સાથે દાહોદ જિલ્લામાં કોરોના નો કુલ આંકડો ૧૨૫૦ ને પાર કરી ગયો છે આજે ૧૯ દર્દીઓએ કોરોના સામે જંગ જીતતા તેઓને હોસ્પિટલમાંથી રજા આપવામાં આવી હતી આ સાથે જ હવે દાહોદ જિલ્લામાં એક્ટિવ કેસ ૧૫૧ રહેવા પામ્યા છે ત્યારે અત્યાર સુધી

કોરોનાથી ૬૧ લોકોએ પોતાનો જીવ ગુમાવ્યો છે. આજના ૧૭ કોરોના દર્દીઓ પૈકી (૧) વાલસીંગભાઈ કાળુભાઈ ચરપોટ (ઉ.૬૨ રહે. મોટા નટવા ફતેપુરા, દાહોદ), (૨) ભુલાનુદીન મોહમદ હુસેન બુરહાની (ઉ.૫૫ રહે. ચાકલીયા રોડ દાહોદ), (૩) કાળુભાઈ સોમજીભાઈ પરમાર (ઉ.૬૫ રહે. કરંબા, સંજેલી દાહોદ), (૪) મેડા

દિલીપ ચિમન (ઉ.૨૨ રહે. નિમચ મેડા ફળીયા), (૫) કટારીયા ગીરીશ જયંત (ઉ.૩૬ રહે.) સુખસર પ્રજાપતિ ફળીયા, (૬) કાલ્ગુનીબેન વિજયપંચાલ (ઉ.૪૧ રહે. સુખસર પંચાલ ફળીયા), (૭) રાહોડ હર્ષવર્ધન પ્રવીણકુમાર (ઉ.૨૧ રહે. લીમડી દાહોદ રોડ), (૮) પ્રજાપતિ મહેશભાઈ પુનાભાઈ (ઉ.૪૩ રહે. સુખસર પ્રજાપતિ ફળીયા), (૯) શાહ રૂકમણીબેન રાધેશ્યામ (ઉ.૫૭ રહે. બજાર ફળીયા બાંડીબાર લીમખેડા), (૧૦) પટેલ કમલાબેન હરીભાઈ (ઉ.૪૦ રહે. નિશાળ ફળીયા વડેલા બાંડીબાર લીમખેડા), (૧૧) શાહ કેશુભાઈ રાધેશ્યામ (ઉ.૩૫ રહે. બજાર ફળીયા બાંડીબાર લીમખેડા), (૧૨) રાહોડ રાકેશભાઈ દીતાભાઈ (ઉ.૩૦ રહે. ભોલેનાથ ફળીયા કારઠ ઝાલોદ), (૧૩) ભુરીયા મહેશભાઈ સમસુભાઈ (ઉ.૫૫ રહે. સરપંચ ફળીયા રૂપાખેડા), (૧૪) ભુરીયા જયરાજ મહેશભાઈ (ઉ.૨૦ રહે. સરપંચ ફળીયા રૂપાખેડા), (૧૫) ભુરીયા યશોદરા મહેશભાઈ (ઉ.૨૨ રહે. સરપંચ ફળીયા રૂપાખેડા), (૧૬) ભુરીયા નરેશભાઈ ભુરીયાભાઈ (ઉ.૩૫ રહે. સરપંચ ફળીયા રૂપાખેડા), (૧૭) ગરાસીયા દેવસીંગ રાણાણ (ઉ.૪૩ રહે. સરપંચ ફળીયા રૂપાખેડા) આમ, ૧૭ કોરોના પોઝિટિવ દર્દીઓ ના રહેણાંક વિસ્તારમાં દાહોદ જિલ્લા આરોગ્યતંત્ર દ્વારા સેનેટરાઈઝિંગ સહિતની કામગીરી હાથ ધરી છે.

દાહોદ આપઘાત કેસમાં ફોનના રેકોર્ડિંગમાં વ્યાજખોરોના નામ બહાર આવવાની શક્યતાઓ

દાહોદ, સૈફુદ્દીન દુધિયાવાલાના સહ પરિવારના સામૂહિક આપઘાત પ્રકરણથી સ્તબ્ધ બની ગયેલ દાહોદ પોલીસ તંત્રએ તપાસનો ઘણા ઘણાટ શરૂ કરીને સાંચોગિક પુરાવાઓ એકત્ર કર્યા છે, અને તપાસના અંતે આ રહસ્યો પણ બહાર આવશે પરંતુ આ પૂર્વે જ સૈફુદ્દીને પોતાના પરિવાર સાથે જીવનનો અંત લાવવાના ન્યાયનો ફેસલો આપી

અને વોઈસ રેકોર્ડિંગના પુરાવાઓ એકત્ર કર્યા બાદ એફ.એસ.એલ.ની મદદથી વોઈસ સ્ટેકટ્રોગ્રાફીનો જરૂર પડ્યે સહારો લઈને મજબૂત સાંચોગિક પુરાવાઓ એકત્ર કરીને વ્યાજખોરોના પઠાણી ઉદારાણીઓ માટેના છેલા શબ્દ પ્રયોગોને પણ તપાસોના દાયરાઓમાં સામેલ કરે એવી શક્યતાઓનીઓ કડીઓને પુરાવાઓ સાથે એકત્ર કરશે!!

પંચમહાલ જિલ્લામાં શિક્ષક દિનની ઉત્સાહપૂર્વક ઉજવણી કરાઈ

ગોધરા, ભારતના પ્રથમ ઉપરાષ્ટ્રપતિ તેમજ પ્રખર દાર્શનિક અને શિક્ષાવિદ ડૉ. સર્વપદ્મી રાધાકૃષ્ણનના જન્મદિવસ કે જે હૈદરાબાદમાં શિક્ષક દિન તરીકે ઉજવાય છે. પંચમહાલ જિલ્લામાં પણ શિક્ષક દિનની ભારે ઉત્સાહપૂર્વક ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. કૃષિ, પંચાયત અને પર્યાવરણ મંત્રી જયદ્રથ સિંહ પરમારની અધ્યક્ષતામાં હાલોલ ખાતે શિક્ષક દિનની ઉજવણી નિમિત્તે શિક્ષણ ક્ષેત્રે શ્રેષ્ઠ કામગીરી કરનારા શિક્ષકોને સન્માનિત કરવાનો કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. હાલોલની વી.એમ. શાહ સ્કૂલ ખાતે યોજાયેલ કાર્યક્રમમાં તાલુકા કક્ષાના ૧૨ અને જિલ્લા કક્ષાના ૩ શિક્ષકોને પ્રમાણપત્ર અને પુરસ્કાર આપીને સન્માનિત કરવામાં આવ્યા હતા. પારિતોષિક મેળવનાર શ્રેષ્ઠ શિક્ષકોને અભિનંદન પાઠવતાં મંત્રીએ જણાવ્યું હતું કે કોઈપણ શિક્ષક, સમાજ કે રાષ્ટ્રનો વિકાસ શિક્ષણ સિવાય શક્ય નથી અને તેથી જ ભારતીય સંસ્કૃતિમાં ગુરૂને સર્વોચ્ચ પદ આપવામાં આવ્યું છે. બાળકોના ઘડતર અને ઉજ્જવળ ભવિષ્યના નિર્માણમાં શિક્ષણનું મહત્વ સમજતી વડાપ્રધાન

બિરદાવવાના એક પ્રયાસરૂપે આપણે શિક્ષક દિનની ઉજવણી કરીએ છીએ. પ્રતિભાવાન શિક્ષકો જ આપતીકાલના નાગરિકો એવા બાળકોનો સર્વોચ્ચ વિકાસ કરીને રાષ્ટ્રનો સર્વોચ્ચ વિકાસ શક્ય બનાવે છે ત્યારે સમાજ દ્વારા તેમની આ ભૂમિકાની યથોચિત નોંધ લે તે અતિ આવશ્યક હોવાનું તેમણે ઉમેર્યું હતું. કોરોના સામેની લડાઈમાં જિલ્લાના શિક્ષકોએ આપેલ યોગદાનનો ઉદ્દેશ કરી જિલ્લા સમાહતએ તેમનો આભાર વ્યક્ત કર્યો હતો.

જિલ્લા શિક્ષણાધિકારી બી.એસ. પંચાલે કાર્યક્રમની આભારવિધિ કરી હતી. કાર્યક્રમમાં ગોધરાના ધારાસભ્ય સી.કે. રાઉલજી, હાલોલ નગરપાલિકા પ્રમુખ સુ વિભાક્ષીબેન દેસાઈ, જિલ્લા શિક્ષણ સમિતિના ચેરમેન સહિતના પદાધિકારીઓ, જિલ્લા વિકાસ અધિકારી એ.જે. શાહ, પ્રાંત અધિકારી એ.કે.ગોતમ સહિતના અધિકારીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. સમગ્ર કાર્યક્રમમાં સોશિયલ ડિસ્ટન્સિંગ અને માસ્ક સહિતના કોરોના સામે બચાવના પગલાઓનું પાલન સુનિશ્ચિત કરવામાં આવ્યું હતું.



તસ્વીર : આસી કુંભા, ગોધરા

કડાણા ડેમના સમારકામની આડમાં સરકારના ૧૦ કરોડથી પણ વધુ રકમ પાણીમાં

લુણાવાડા, જે મહિસાગર જિલ્લાની ૨ લાખ ઉપરાંત હેક્ટર જમીનમાં પિયત માટે પાણી આપે છે તો અન્ય જિલ્લાઓમાં ૧૧ લાખ હેક્ટર ઉપરાંત જમીન ને પાણી પિયત માટે પૂરું પાડે છે તો સાથે સાથે ૮ જિલ્લાઓમાં સુજલામ સુફલામના માધ્યમથી જળ સ્તર વધારવા માટે પણ ઉપયોગી છે આવા મહત્વના ડેમ પર સંકટ તોળાઈ રહ્યું છે આ ડેમ માથી ગઈસાલ એક સાથે ૧૦ લાખ ક્યુસેક થી વધુ પાણી એક સાથે છોડવાની ફરજ પડેલી અને એક વાર નહીં પણ લગભગ ૭ થી વધુ વખત પાણી છોડવામાં આવેલું જેના કારણે પાયામાં મોટા પ્રમાણમાં નુકશાન થયું હતું જેને સરકારી બાબુઓએ નાનો ખાડો પડ્યો તેમ ગણાવ્યું હતું આ નાનકડા ખાડાના સમારકામ માટે અંદાજે ૩ કરોડ નું એસટીમેંટ મૂકવામાં આવ્યું જેની વહીવટી મંજૂરી મળી અને કામગીરી જૂન મહિનાના એન્ડ માં શરૂ કરવામાં આવ્યું ખરેખર જે કામ ઉનાળો શરૂ હોય જ્યારે જળ સ્તર નીચું હોય ત્યારે કરવાનું હોય છે પરંતુ વરસાદ



તસ્વીર : આસી કુંભા, ગોધરા

સંતરામપુર નગરમાં ગેરકાયદેસર પશુઓની હેરાફેરી કરતા સંતરામપુર પોલીસે ઝડપ્યા

સંતરામપુર, સંતરામપુર બાજપાસ પાસે બાતમીના આધારે બહોલ થી પીકપ ગાડી માં ભેંસો નં-૩ મુંગા પશુઓને ભરીને જતી હતી. તે દરમિયાન સંતરામપુર પોલીસે બાજપાસ પાસેથી ઝડપી પાડ્યા હતા કુલ મુદ્દામાં સાથે રૂપિયા ૨ લાખ એસી હજાર ત્રણ

?? સ્થાનિકો અધિકારીઓએ મિલી ભગત કરી ૩ કરોડ ના કામ ને વધારી ૧૦ કરોડનું કરવામાં આવ્યું અને ૭ કરોડ તો કોન્ટ્રાક્ટર ને આપી પણ દીધા તેવો આક્ષેપ સાથે ચિંતા પણ વ્યક્ત કરી રહ્યા છે કે મચ્છુ ડેમની જેમ કડાણા ડેમ માં પણ હોનારત સર્જશે તો નીચાણવાળા વિસ્તારના વસતા લોકો નું શું થશે અધિકારીઓ ને માત્ર ખિસ્સા ભરવામાં રસ છે ડેમ ને કઈ થશે તો એની જવાબદારી કોણ લેશે સરકાર, અધિકારીઓ કે કોન્ટ્રાક્ટર સ્થાનિકો આ ડેમમાં થયેલા કામની ઉચ્ચસ્તરિય તપાસની માંગ કરી રહ્યા છે.

આ બાબતે જ્યારે અધિકારી ને પુછવામાં આવ્યું ત્યારે તેમણે પણ કબૂલ્યું કે સમારકામ માં અત્યાર સુધીમાં ૭ કરોડ કોન્ટ્રાક્ટર ને ચૂકવી દેવામાં આયા તો સાથે સાથે એ પણ કબૂલ્યું કે કામ ૨૦ ટકા હજી બાકી છે વળી જાળીઓ તણાઈ ગઈ તે પણ કબૂલ્યું તેમ છતાં જ્યારે પૂછ્યું કે સરકાર ના પૈસા તો પાણીમાં ગયા ત્યારે જણાવે છે કે ના સરકારના પૈસા પાણીમાં નથી ગયા જ્યારે કામ હજી બાકી છે કામ પૂર્ણ થયું નથી કોન્ટ્રાક્ટર સમય મર્યાદામાં પૂર્ણ કર્યું નથી છતાં ૭ કરોડ આપી દેવામાં તો સરકાર નું પૈસા કઈ રીતે ના ગયા ?? અધિકારી કોન્ટ્રાક્ટર નું ખેંચતા જોવા મળ્યા કહે છે કે વરસાદ હતો એટલે અમે કામ પૂર્ણ નથી કરી શક્યા. જો વરસાદ ના કારણે કામ પૂર્ણ ન થઈ શક્યું હોય તો તો કામ ઉનાળાના સમય દરમિયાન કેમ ચાલુ ન કરવામાં આવ્યું ?

સામાજિક શૈક્ષણિક અને સેવાભાવી સંસ્થા દ્વારા રેડકોસ ભવન દાહોદ ખાતે યોજાયેલ શ્રેષ્ઠ શિક્ષક સન્માન કાર્યક્રમ

દાહોદ, શિક્ષક દિન નિમિત્તે રેડકોસ ભવન દાહોદ ખાતે ભારતીય દલિત સાહિત્ય અકાદમી દાહોદ. રોટરી સેવા સંસ્થાના દાહોદ. આદિવાસી સાસ્કૃતિક યુવા ટ્રસ્ટ દાહોદ અને ગુજરાત રચનાત્મક સોસાયટી દાહોદ ના સંયુક્ત ઉપક્રમે દાહોદ જિલ્લાના શિક્ષક ક્ષેત્રે સારી કામગીરી કરનાર અને સાહિત્ય તથા સામાજિક પ્રવૃત્તિઓ સાથે સંકળાયેલા દાહોદ જિલ્લાના ૨૦ શિક્ષકો ને શ્રેષ્ઠ શિક્ષક તરીકે સન્માનિત કરવાનો કાર્યક્રમ યજમાન શિક્ષણાધિકારી દાહોદ ના કેળવણી નિરીક્ષક સુરેશભાઈ મેડા ના પ્રમુખ સ્થાને યોજવામાં આવ્યો હતો આ અવસર પર દાહોદ જિલ્લા આચાર્ય સંઘ ના પ્રમુખ અને દાહોદ શહેર ભાજપ પ્રમુખ મનોજભાઈ

આજનું પંચાંગ

વિક્રમ સંવત-૨૦૭૬, શુભવિવાહન શક-૧૯૫૨, વીર સંવત-૨૫૫૬, ઈસ્લામીક સંવત-૨૫૫૫, તા.૦૭-૦૬-૨૦૨૦, સોમવાર, ભાદરવા વદ-૫ સૂર્યોદય-૬:૩૨, સૂર્યાસ્ત-૬:૫૭, જૈન નવકારશી-૭:૫૦, આજની રાશિ: મેષ (અ.લ.ઈ.), નક્ષત્ર: ભરણી	- શુભ યોધીયા - ૬-૩૩ થી અમૃત-૮-૦૬ સુધી, ૯-૩૩ થી શુભ-૧૧-૧૨ સુધી, ૧૪-૧૮ થી ચલ-લાભ-અમૃત-ચલ-૨૦-૨૪ સુધી
સૂર્ય-કુંભ ચંદ્ર-કર્ક મંગળ-વન બુધ-કુંભ ગુરુ-ધન શુક્ર-મેષ શનિ-મકર રાહુ-મિથુન કેતુ-ધન હર્ષલ-મેષ નેપ્ચ્યુન-કુંભ પ્લુટો-મકર	- શુભ હોરા- ૬-૩૩ થી ૭-૩૫ સુધી, ૮-૩૩ થી ૯-૩૩ સુધી, ૧૧-૪૩ થી ૧૪-૪૯ સુધી, ૧૫-૫૧ થી ૧૬-૫૩ સુધી

નવરચના શાળા ગોધરા દ્વારા પુસ્તક લખી અનોખી રીતે શિક્ષક દિનની ઉજવણી કરાઈ

ગોધરા, ધી જનસેવા એજ્યુકેશન ટ્રસ્ટ ગોધરા સંચાલિત નવરચના પ્રાથમિક શાળા ગોધરા દ્વારા લોકડાઉન અને સરકારની ગાઈડ લાઈન મુજબ બાળકોની ગેરહાજરીમાં અનોખી રીતે શિક્ષક દિનની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી.

દૈનિક રાશીફળ

તા.૦૭.૦૬.૨૦૨૦ સોમવાર

મેષ(અ.લ.ઈ.) :- મિત્રોની સલાહને ધ્યાનમાં લેજો જો કે નિર્ણયો લેવામાં ઉતાવળ ન કરવી સીઝનલ ધંધામાં લાભ મેળવશો.

વૃષભ(બ.વ.ઠ.) :- અધિકારી વર્ગ સાથે મહત્વની ચર્ચા વિચારણા થાય વિદેશ સાથેના વ્યવસાયમાં અનુકુળતા રહેવાની પ્રવાસ થાય.

મિથુન(ક.ઇ.ધ.) :- રોજીંદા કાર્યમાં ચીવટ રાખવી ભાઈ-બહેનો સાથેના સંબંધોમાં સુમેળ વધવાનો સંસ્થાના કાર્યને લઈને મુસાફરી થાય.

કર્ક(ડ.હ.) :- પરિવારના સભ્યો તમારી ખુશમાં આવેલ થશે ઉત્સાહ વધવાનો નવી યોજનામાં તમારી મહેનતનું ફળ મળવાનું.

સિંહ(મ.ટ.) :- જમીન-મકાનના કાર્યમાં સફળતા મળવાની કર્જમાં રાહ થવાની અધિકારી વર્ગ તમારા કાર્યથી ખુશ થશે.

કન્યા(પ.ઠ.ણ.) :- તમારા નિર્ણયો યોગ્ય છે કે કેમ? તે બાબત વિચાર કરજો વિદેશથી નાણાકીય લાભ મળે સ્વાસ્થ્ય જાળવવું.

તુલા(ર.ત.) :- મન પરનો ભાર હળવો થવાનો આત્મ વિશ્વાસ વધે. નવી મિત્રતા લાભ દાયક રહેશે. ગુસ્સને કાબુમાં રાખજો.

વૃશ્ચિક(ન.ય.) :- અંધ શ્રદ્ધાથી દૂર રહેજો તમો ખૂબ જ મહેનત કરો છો તેનું ફળ તમોને મળવાનું છે. કર્જમાં રાહત રહે.

ધન(ભ.ધ.ક.ઠ.) :- તમારી જવાબદારીઓ વધવાની જુના કર્જના પ્રશ્નોને ધ્યાનમાં રાખજો. સ્વાસ્થ્ય બાબત સુધારો રહે.

મકર(ભ.જ.) :- નિર્ણયો લેવામાં અનુકુળતા રહેશે. નોકરીમાં સારી તક ઉભી થાય કાર્યભાર રહે. કાલ્પનીક વિચારો ટાળવા.

કુંભ(ગ.શ.સ.) :- આર્થિક બાબતોમાં અનુકુળતા જોવા મળે. વાંચન પ્રત્યે રૂચી વધવાની આત્મ વિશ્વાસ વધવાનો પ્રવાસનું આયોજન થાય.

મીન(દ.ચ.ઝ.) :- તબીયત બાબત ધ્યાન દેજો ભાગીદારોને સહકાર દેવો પ્રવાસમાં સાવધાની રાખવી વડીલ વર્ગની સલાહ લેજો.

શાળામાં બાળકો હાજરી ન આપી શકતા હોવાથી શાળા દ્વારા ધોરણ આઠમાં અભ્યાસ કરતા બાળકોને ઘરે પરિવારની વચ્ચે શૈક્ષણિક કાર્ય અને શિક્ષક સેવા કરવા માટે પ્રોત્સાહન આપવામાં આવ્યું હતું. જેમાં શાળાની રૂબા શોખ, મંતશા શોખ, ભુશરા મન્સુરી, ફાતેમા શોખ, તેબા પઠાણ, આરિફ મન્સુરએ ભાગ લઈ સુંદર છબી પ્રોત્સાહન પ્રમાણપત્ર સાથે સન્માનિત થયા હતા.

બીજી તરફ શાળા કર્મચારીઓ દ્વારા બાળકો વતી પોતે શિક્ષક દિનની ઉજવણી કરી હતી. શાળાના ૩૦ કર્મચારીઓ દ્વારા

અંકલેશ્વરમાં ઝડપાયેલ

એમડી ડ્રગ્સના વપરાશનું શંકાસ્પદ રો મટીરચલ સાથે ગોધરાનું કનેક્શન

- અર્શ ટ્રેડર્સના ખોટા નામથી ગોધરાની કાલુ એન્ટરપ્રાઇઝમાંથી કેમિકલ મંગવવામાં આવ્યું હતું.
- આ કેમિકલ અર્શ ટ્રેડર્સ ખોટા બિલ સહિતના દસ્તાવેજો મારફતે મંગાવાયું હતું.
- ભરૂચ SOG પોલીસે રૂ.૧,૭૪,૬૦૦નો જથ્થો જપ્ત કર્યો હતો.
- કાલુ એન્ટરપ્રાઇઝ તથા આ ગુનામાં સંડોવાયેલા સામે ફરિયાદ નોંધાવા GIDC પોલીસે વધુ તપાસ શરૂ કરી.
- યુવાધનને ડ્રગ્સની યુંગલમાં હોમાતા આર્થિક અને શારીરિક પાચમાલ.
- પલસ્પર્શી તપાસ થાય તો અનેક માથાઓના પર્દાફાશ થાય.

મટીરચલનું કનેક્શન ગોધરા સાથે હોવાનું ખુલ્લું છે. જોકે ગોધરામાં પણ આ પ્રકારનું શંકાસ્પદ રો મટીરચલ બનતું હોવાનું કહેવાય છે. ત્યારે કેટલાક સમયથી ખરેખર કાયદેસર હતું કે, કેમ તેની તપાસ માંગી લેતો વિષય છે. હાલમાં અંકલેશ્વર જીઆઈડીસી પોલીસે ગુન્હો નોંધ્યો છે. ત્યારે સંપૂર્ણ કેસમાં સંડોવાયેલાઓનો પર્દાફાશ થાય તે જરૂરી છે. જો આ વિસ્તારમાં એમડી ડ્રગ્સનો બનાવટ બાદ વેચાણ થતું હોય તો પણ આ રેકેટમાં સામેલ વેપારી લોભી તથા ફોલ્ડરીયાઓને પણ ઉઘાડો પાડવામાં આવે તો જ આ કેસને ન્યાય મળે તેમ લાગી રહ્યું છે. એટલું જ નહિ ગોધરાના પણ સંડોવાયેલાના માંથાઓને ખુલા પાડવામાં આવે તો ચેઈનનો પર્દાફાશ થાય તે જરૂરી છે.

ગોધરા, અંકલેશ્વરની જામનગર ટ્રાન્સપોર્ટ કંપનીમાં ગોધરાના કાલુ એન્ટરપ્રાઇઝ માંથી એમડી ડ્રગ્સ બનાવવામાં વપરાતા શંકાસ્પદ રો મટીરચલનો જથ્થો ભરૂચ એસ.ઓ.જી. પોલીસે ઝડપી લીધો હતો. આ કેમિકલ અર્શ ટ્રેડર્સ ખોટા બિલ સહિતના દસ્તાવેજો મારફતે મંગાવ્યું હતું. પોલીસ કુલ રૂ.૧,૭૪,૬૦૦નો મુદ્દામાલ જપ્ત કરી કાલુ એન્ટરપ્રાઇઝ તેમજ આ ગુનામાં સંડોવાયેલા તમામ સામે ફરિયાદ નોંધી આગળની તપાસ હાથ ધરી હતી.

જેમાં કાલુ એન્ટરપ્રાઇઝ (૨૪, મદીના સોસાયટી, ગોધરા, પંચમહાલ) માંથી એમડી ડ્રગ્સ બનાવવા વપરાતા શંકાસ્પદ રો મટીરચલનો જથ્થો મળી આવ્યો હતો. જે અંગે પોલીસે ઊંડી તપાસ કરવા આ કેમિકલનો જથ્થો અર્શ ટ્રેડર્સ (અંકલેશ્વર) મંગાવ્યો હોવાનું

બહાર આવ્યું હતું. પોલીસે કાલુ એન્ટરપ્રાઇઝના જીએસટી સહિતના ડોક્યુમેન્ટની તપાસ કરતા તેનો જીએસટી નંબર જુલાઈ માસમાં કેન્સલ થઈ ગયો હોવાનું મેલુમ પડ્યું હતું. જ્યારે કેમિકલનો જથ્થો મંગાવનાર અર્શ ટ્રેડર્સ નામની કોઈજ કંપની અંકલેશ્વરમાં

નહી હોવાનું તેમજ તેના બિલમાં દર્શાવવામાં આવેલ જીએસટી નંબર સહિતની માહિતી ખોટી હોવાની હકીકત બહાર આવી હતી. હાલ પોલીસે પ્લાસ્ટીકના અને લોખંડના મળીને ૨૧ ડ્રગ્સ રૂ.૧,૭૪,૬૦૦નો મુદ્દામાલ જપ્ત કર્યો હતો. અને કાલુ એન્ટરપ્રાઇઝ

તેમજ આ ગુનામાં સંડોવાયેલા તમામ સામે ફરિયાદ નોંધાવા જીઆઈડીસી પોલીસે વધુ તપાસ શરૂ કરી હતી. અત્રે નોંધનીય છે કે ડ્રગ્સ જેવો નશીલી પદાર્થ ગણાય છે. આ ડ્રગ્સ મારફતે જીવલેણ દ્રવ્ય બનાવટમાં ઉપયોગ લેવાય છે. તેના આધારે એક

નાર્કોટીક્સ પદાર્થના સ્વરૂપ બનાવવા છે. આ ડ્રગ્સનો ઉપયોગ ઘણા સમયથી આ વિસ્તારમાં થઈ રહ્યો છે. ખાસને યુવાનો પણ આવી નશીલા પદાર્થના યુંગલમાં સપડાઈને બંધાણી બની રહ્યા છે. નિત નવા નવા યુવા ગ્રાહકો વિસ્તારમાં ફેફકેને ભૂસકે વધી રહ્યા

છે. અને સખ્ત સેવનના કારણે આર્થિક તથા શારીરિક રીતે માચપાલ બની ગયા છે. જો આ વિસ્તારમાં આ ડ્રગ્સનું વેચાણ બંધ નહીં થાય તો આગામી સમયમાં ઘણાને નુકશાનપ્રદ બનવાની ભીંત છે. અંકલેશ્વરમાં એમડી ડ્રગ્સ બનાવવા વપરાતું શંકાસ્પદ રો

પંચમહાલ જીલ્લામાં આજે ૩૨ કોરોના પોઝીટીવ કેસ નોંધાતા કુલ આંક ૧૬૭૫ થયો

ગોધરા, પંચમહાલ જીલ્લામાં કોરોના કહેર થયાવત રહેવા પામ્યો છે. જીલ્લામાં આજરોજ વધુ ૩૨ પોઝીટીવ કેસ નોંધાવા પામ્યા છે. નવા ૩૨ પોઝીટીવ કેસ સાથે અત્યાર સુધીનો કુલ આંક ૧૬૭૫ થવા પામ્યો છે.

પંચમહાલ જીલ્લામાં કોરોના એ ભરડો લીધો હોય તેવી સ્થિતિ નિર્માણ થઈ છે. જીલ્લામાં વધતો જતાં કોરોના પોઝીટીવ આંક ચિંતાનો વિષય બન્યો છે. પંચમહાલ જીલ્લામાં વધુ ૩૨ પોઝીટીવ કેસ નોંધાવા પામ્યો છે. તેમાં ગોધરામાં-૧૯, હાલોલ-

૧૨, શહેરા-૦૨, કાલોલ-૦૧ કેસ નોંધાવા પામ્યો છે. જીલ્લામાં કોરોના પોઝીટીવ કેસ નોંધાઈ રહ્યા છે. તેવા વિસ્તારોમાં આરોગ્ય વિભાગ દ્વારા સેમ્પલ લેવાની તેમજ સર્વેની કામગીરીમાં ગતિ લાવવામાં આવી છે. પંચમહાલ

જીલ્લામાં વધતા કોરોના પોઝીટીવ કેસને લઈ જીલ્લા વહીવટી તંત્ર અને આરોગ્ય તંત્ર સતર્ક બન્યું છે. પોઝીટીવ કેસ નોંધાવા તેવા વિસ્તારોમાં હોમ કોરોન્ટાઈન તેમજ માઈક્રો કન્ટેનમેન્ટ કરવામાં આવ્યા છે.

ગોધરાના શહેરા ભાગોળથી પીમ્પુટર ચોક સુધીનો બે વર્ષ બાદ પણ મંજૂર રસ્તો બનતો નથી

ગોધરા, અંકલેશ્વરની સર્જના બે વર્ષથી મંજૂર થયેલ પણ અધુરુ કામ ગણાતા ગોધરા શહેરના શહેરા ભાગોળ થી પીમ્પુટર ચોક સુધીનારણાચલા મંદિર સુધીના રસ્તા તથા ગટર લાઈનનું કામ પૂર્ણ કરવા નગરપાલિકાના મુખ્ય અધિકારીને રજુઆત કરી ચોમાસમાં સુવિધાની માંગ કરાઈ છે. ગોધરા નગર પાલિકામાં કરાયેલી રજુઆતમાં જણાવ્યું હતું કે, ગોધરા શહેરના હાર્દ સમાન શહેરા ભાગોળ થી પીમ્પુટર ચોક સુધીનારણાચલા મંદિર સુધીના મંજૂર થયેલ રસ્તા અને ગટરલાઈન નું કામ આજ દિન સુધી પુર્ણ થયેલ નથી.

પંચમહાલ, શારક પક્ષના હોદ્દાદારો ભારતીય જનતા પાર્ટીના સંગઠનના હોદ્દાદાર, પક્ષના કાઉન્સીલરો, વોર્ડના કાઉન્સીલરોને લેખિત અને મૌખિક રજુઆત કરેલ છે. પરંતુ આજ દિન સુધી આ રસ્તો બનાવવાની કાર્યવાહી કરવામાં આવેલી નથી. આપની કક્ષાએથી સંબંધિતને સુચના થઈ સત્વરે લાંબા સમયથી

ત્રણ માસ પછી વિભાગના ઈજનેર ડામોર ધવારા પણ રૂબરૂચ મુલાકાત કરતા તેઓએ પણ આપની સમક્ષ આ કામનો ટેન્ડરિંગ થયેલ છે. તેવો પ્રત્યુત્તર આપેલ હતો. અને એક માસ પહેલા ગોધરા નગરજનોની રજુઆતને આપત્રી સમક્ષ મુકનાર પ્રભાતસિંહજી ચૌહાણ (માજ સાંસદ, પંચમહાલ) ને પણ આપે ટેલીફોનિક ખાત્રી આપેલ હતી. અને આ રસ્તાનું કામ વરસાદ બંધ થયેથી બીજા દિવસે શરૂ કરી દેવામાં આવશે.



- ૧૯ દર્દી સાજા થતાં ૨૫ અપાઈ.
- એકટીવ કેસ ૩૪૦.
- મૃત્યુ આંક - ૭૫.

પંચમહાલ જીલ્લામાં આજે આવેલ પોઝીટીવ કેસ

ગોધરા-૧૯, હાલોલ-૧૨, શહેરા-૦૨, કાલોલ-૦૧. :- ગોધરા :- જેતીલાલ મહાજન-૬૫ વર્ષીય પુરૂષ-સોનીવાડ, કસ્તુરભાઈ નાગરદાસ મિસ્ત્રી-૬૮ વર્ષીય પુરૂષ-ભુરાવાવ, સુશીલા પર્વતસિંહ રાહુલજી-૫૭ વર્ષીય મહિલા-ટીબા રોડ, મંજુ મીઠાભાઈ મારવાડી-૩૫ વર્ષીય મહિલા-દીબારોડ, રાજેશભાભુ સોલંકી-૨૧ વર્ષીય પુરૂષ-ખાડી ફળીયા, મીલીન્દ પી.શાહ-૨૮ વર્ષીય પુરૂષ-મહાવીર નગર, વિદ્યાકુમાર-૩૮ વર્ષીય મહિલા-રેલ્વે કોલોની, આનંદકુમાર-૪૨ વર્ષીય પુરૂષ-રેલ્વે કોલોની, વૈશાલી કિરણ શેલકે-૩૪ વર્ષીય મહિલા-યોગેશ્વર સોસાયટી, કેલાશભાઈ કાછીઆ-૪૮ વર્ષીય પુરૂષ-લાલબાગ ટેકરી, સુશીલા કેલાશ સોની-૪૮ વર્ષીય મહિલા-સદાશીવ સોસાયટી, રશ્મીબેન બી. પરીખ-૩૦ વર્ષીય મહિલા-કાજીવાડ, રમેશચંદ્ર મનાભાઈ-૬૪ વર્ષીય પુરૂષ-દડી કોલોની, કૃષ્ણકાંત એસ.શેઠ-૮૫ વર્ષીય પુરૂષ-માર્કેટીંગયાર્ડ, પદ્મવી બી.શાહ-૬૦ વર્ષીય મહિલા-માર્કેટીંગયાર્ડ, ફેતચંદ રાજાઈ-૫૨ વર્ષીય પુરૂષ-બહારપુરા, સુશીલ એન.પટેલ-૩૮ વર્ષીય પુરૂષ-ભુરાવાવ, જયાબેન આર.પટેલ-૪૫ વર્ષીય મહિલા-રામનગર, પ્રિયાબેન

કી.રાનગેકર-૬૭ વર્ષીય મહિલા-દડી કોલોની. :- હાલોલ :- અમીત ગોવિંદભાઈ રાણા-૪૨ વર્ષીય પુરૂષ-મહારાજ સોસાયટી, હસમુખ મંગલ પટેલ-૭૩ વર્ષીય પુરૂષ-આશીવાદ નગર, મધુ મનીલાલ ચૌહાણ-૪૨ વર્ષીય મહિલા-મનુસ્મૃતિ, જસવંતભાઈ સામંતભાઈ પરમાર-૩૮ વર્ષીય પુરૂષ-જુની કાકરા કુંગરી બારીયા ફળીયુ કહોલા, દિલીપ અમીરચંદ શેઠ-૬૫ વર્ષીય પુરૂષ-કંજરી રોડ, ધર્મશંકા ભુપત બારીઆ-૩૦ વર્ષીય મહિલા-નંદ હોસ્પિટલ, ઉમેશ ભરત પટેલ-૩૧ વર્ષીય પુરૂષ- સ્ટેશન રોડ, પ્રવિણસિંહ બારીઆ-૬૪ વર્ષીય પુરૂષ-રણાછોડ નગર. :- કાલોલ :- અંકુરભાઈ સામંતભાઈ પરમાર-૩૮ વર્ષીય પુરૂષ- મંદિર ફળીયા, કેરોલ ગામ. :- શહેરા :- બ્રીજેશભાઈ ઉપેન્દ્રભાઈ પાઠક-૪૪ વર્ષીય પુરૂષ-શુકલ ખડકી ફળીયું, અરવિંદભાઈ બ્રિજલભાઈ પટેલ-૪૭ વર્ષીય પુરૂષ- નિશાળ ફળીયું, સાજીવાવ.

શહેરા ઉંડારા ગામ તરફ માર્ગ ઉપર ટેમ્પામાં ૪.૦૯ લાખનો ઈંગ્લીશ દારૂના જથ્થા સાથે ચાલકને ઝડપ્યો

શહેરા, શહેરાના ઉંડારા ગામ તરફ જવાના માર્ગ ઉપરથી પોલીસે બાતમીના આધારે ૪૦૭ ટેમ્પા માંથી વિદેશી દારૂ ઝડપી પાડ્યો હતો. પોલીસે ચાર લાખ રૂપિયાનો વિદેશી દારૂ અને બિયર ના જથ્થા સાથે ટેમ્પો મળીને કુલ રૂપિયા ૭,૫૪,૨૦૦ ના મુદ્દામાલ સાથે ડ્રાઈવરને ઝડપી પાડ્યો હતો.



જિંદો. દાહોદ ના એ ભરીને આવ્યો હતો. અને ગોધરા ના ડુવા ફાટક પાસે પહોચાડવાનો હોવાનું જણાવ્યું હતું. કોરોના ના કહેર વચ્ચે એલ.સી.બી પોલીસે ટેમ્પા માંથી રૂપિયા ૪,૦૯,૨૦૦ નો દારૂ અને બિયરનો જથ્થો સાથે રૂપિયા ૩ લાખ નો ટેમ્પો તેમજ મોબાઈલ અને ગેલ્વેનાઈઝના પીપળા મળીને કુલ રૂપિયા ૭,૫૪,૨૦૦ ના મુદ્દામાલ સાથે ડ્રાઈવરની ધરપકડ કરીને કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી.

પંચમહાલ જિલ્લામાં વધુ ૧૬ વિસ્તારો કલસ્ટરમુક્ત જાહેર કરાયા

ગોધરા, પંચમહાલ અધિક જિલ્લા મેજિસ્ટ્રેટ એલ.બી બાંભણિયા દ્વારા ગુજરાત એપિડેમિક ડિસીઝ કોવિડ-૧૯ રેગ્યુલેશન્સ, ૨૦૨૦ની કલમ-૧૧ તથા ડિઝાસ્ટર મેનેજમેન્ટ એક્ટ, ૨૦૦૫ની કલમ-૩૦ અને ૩૪ હેઠળ મળેલા અધિકારની રૂએ જિલ્લાના કલસ્ટર કન્ટેઈનમેન્ટ એરિયા તરીકે જાહેર કરેલ વિસ્તારો પેકી વધુ કેટલાક વિસ્તારોને કલસ્ટરમુક્ત જાહેર કરતો હુકમ કરવામાં આવ્યો છે. મુક્ત કરાયેલ વિસ્તારોમાં કાલોલ નગરપાલિકામાં સમાવિષ્ટ પૂજ ફળિયા, સાઈદર્શન એપાર્ટમેન્ટ, વૃંદાવન નગર સોસાયટી, કાલોલ તાલુકાના દેલોલ ગામમાં સમાવિષ્ટ વણઝારા ફળિયા, ગોધરા નગરપાલિકામાં સમાવિષ્ટ સેશન્સ કોર્ટ સામે આવેલી મન્સૂરી સોસાયટી, બામરોલી રોડ પર આવેલ ફૂણા નગર, મધુવન ટેનામેન્ટ, ગોધરા તાલુકાના ખાંટના મુવાડા ગામ, હાલોલ તાલુકાના કણજરી ગામમાં સમાવિષ્ટ સ્વામીનારાયણ મંદિર ફળિયા, ભમ્મરીયા ગામમાં સમાવિષ્ટ ચાંપાનેર હેરીટેજ ફળિયા, હાલોલ નગરપાલિકામાં સમાવિષ્ટ વી.એમ.નગરનો વિસ્તાર, ગોહુલનગર, અચોદ્યાનગર-૦૨, હરિનગર, બ્રહ્મ રેસીડેન્સી, રાવજી રેન્સીડેન્સીનો રિડ્રી એપાર્ટમેન્ટનો સમાવેશ થાય છે.

ઘોઘંબા તાલુકાના વાંગરવા ગામે ખેતરમાં વાવેલ ૧.૮૨ લાખના ગાંજાના છોડ સાથે ખેડૂતની ધરપકડ કરાઈ

ઘોઘંબા, ઘોઘંબા તાલુકાના વાંગરવા ગામે ખેતરમાં ગાંજાના છોડનું વાવેતર કરવામાં આવ્યું છે. તેવી બાતમીના આધારે એસ.ઓ.જી. પોલીસે રેડ કરી હતી. રેડ દરમ્યાન ખેતરમાંથી ૧,૮૨,૫૧૦/- રૂપિયાનો ગાંજાનો જથ્થો ઝડપી પાડવામાં આવ્યો હતો. આ બાબતે એનડીપીએસ એક્ટ હેઠળ ફરિયાદ નોંધાવામાં આવી છે.

પ્રાસ વિગતો પ્રમાણે ઘોઘંબા તાલુકાના વાંગરવા ગામે રહેતા ભયલાભાઈ બલુભાઈ મતીયાના કબજાવાળા ખેતરમાં કરેલ અન્ય પાકના વાવેતર સાથે



ગોધરાના પેશન્ટ સામે ફરિયાદ ઉઠતા ડાક્ટરોની ટીમ વોર્ડમાં પહોચી

વડોદરા, ગોત્રી જીએમઈઆરએસ હોસ્પિટલમાં છેડા દસેક દિવસથી કોરોના ની સારવાર લઈ રહેલા ગોધરાના એક ન્યુઝ ચેનલના પત્રકારે નજીવી બાબતે ઉશ્કેરાઈને એક ડાક્ટર ઉપર મોબાઈલનો હુડ્ડો ઘા કરતા ઉત્તેજના વ્યાપી ગઈ હતી. મોડી સાંજે ડાક્ટરોની ટીમ કોરોના વોર્ડમાં

ગોત્રી હોસ્પિટલના કોરોના વોર્ડમાં પેશન્ટે ડાક્ટર પર મોબાઈલનો હુડ્ડો ઘા કર્યો

પહોંચી હતી. અને પત્રકાર સાથે વાતચીત કરી હતી. જોકે, પત્રકારે પોતાની વડોદરાની ગોત્રી જીએમઈઆરએસ હોસ્પિટલમાં ઘણલ છે. હાલમાં શાર્ડુલની તબિયત સ્ટેબલ છે પણ તેને ઓક્સિજન પર રાખવામાં આવ્યો છે. છેલ્લા કેટલાક ગયા હતા અને તેમણે વોર્ડની બહાર નીકળીને હોસ્પિટલના નોડલ ઓફિસરને ફરિયાદ કરી હતી. મોડી સાંજે ડાક્ટરોની એક ટીમ કોરોના વોર્ડમાં પહોંચી હતી અને તેમણે ઘટનાની હકીકત જાણવાના પ્રયાસો શરૂ કર્યા હતા. જે દરમિયાન શાર્ડુલ ડાક્ટરોને જણાવ્યું હતું કે, છેલ્લા ૧૦ દિવસથી કોરોનાની સ્થિતિમાં સુધારો થયો હતો. તેને રજા જોઈતી હતી એટલે તેણે ડાક્ટર સાથે માથાકૂટ કરી હતી. જોકે, - શાર્ડુલ ડાક્ટરોની માફી માંગી લેતા મામલો થાળે પડ્યો હતો.